
ΔΗΛΩΣΗ ΑΠΟΡΡΗΤΟΥ 

Το ηλεκτρονικό κατάστημα epoliteiastore.gr παρέχει τις υπηρεσίες και τα προϊόντα του μόνο 

με την αποδοχή εκ μέρους των χρηστών/πελατών. Για να πραγματοποιήσετε παραγγελία 

πρέπει ο χρήστης να είναι ενήλικος. Οι φωτογραφίες των προϊόντων είναι ενδεικτικές και δεν 

είναι δεσμευτικές για το epoliteiastore.gr. 

 

H επιχείρηση αναγνωρίζει τη σημασία του θέματος της ασφαλείας των Προσωπικών 

Δεδομένων, καθώς και των ηλεκτρονικών συναλλαγών και έχει λάβει όλα τα απαραίτητα 

μέτρα, με τις πιο σύγχρονες και προηγμένες μεθόδους, ώστε να εξασφαλίζεται η μέγιστη 

δυνατή ασφάλεια. Όλες οι πληροφορίες, οι οποίες σχετίζονται με τα προσωπικά στοιχεία των 

χρηστών, διασφαλίζονται ως απόρρητες με την τήρηση της κείμενης νομοθεσίας για τη 

διασφάλιση των προσωπικών δεδομένων. Η ασφάλεια του Ηλεκτρονικού καταστήματος της 

επιχείρησης επιτυγχάνεται με τις ακόλουθες μεθόδους:  

Αναγνώριση Πελάτη:  

Οι κωδικοί που χρησιμοποιούνται για την αναγνώρισή του χρήστη/πελάτη είναι δύο: ο 

Κωδικός Εισόδου (Username) και ο Προσωπικός Μυστικός Κωδικός Ασφαλείας (Password), οι 

οποίοι κάθε φορά που τους καταχωρεί του παρέχουν πρόσβαση με απόλυτη ασφάλεια στα 

προσωπικά του στοιχεία. Του δίνεται η δυνατότητα να μεταβάλλει τον Προσωπικό Μυστικό 

Κωδικό Ασφαλείας (password) όσο συχνά επιθυμεί. Ο μόνος που έχει πρόσβαση στα στοιχεία 

του είναι ο ίδιος μέσω των ανωτέρω κωδικών και είναι αποκλειστικά υπεύθυνος για την 

διατήρηση της μυστικότητάς του από τρίτα πρόσωπα. Σε περίπτωση απώλειας του ή 

διαρροής του θα πρέπει να προβεί στην άμεση ειδοποίηση της Επιχείρησης, αλλιώς αυτή δεν 

ευθύνεται για την χρήση του μυστικού κωδικού από μη εξουσιοδοτημένο πρόσωπο. Το 

ηλεκτρονικό κατάστημα της επιχείρησης με κανέναν τρόπο δεν αποκαλύπτει ή δημοσιοποιεί 

τα προσωπικά δεδομένα και τις πληροφορίες των χρηστών/πελατών. Τα προσωπικά 

δεδομένα χρησιμοποιούνται αποκλειστικά για την καλή εκτέλεση των συναλλαγών. Όλες οι 

πληροφορίες κρυπτογραφούνται και φυλάσσονται με απόλυτη ασφάλεια. 

 

Εξασφάλιση του Απορρήτου της Μεταφοράς των Προσωπικών σας Δεδομένων: 

Για την εξασφάλιση του απορρήτου της μεταφοράς των δεδομένων, η Επιχείρηση 

χρησιμοποιεί το πρωτόκολλο κρυπτογράφησης SSL-128bit. 

Κρυπτογράφηση: 

Από την έναρξη έως τη λήξη της σύνδεσή (on-line session) με το ηλεκτρονικό κατάστημα της 

επιχείρησης, όλες οι πληροφορίες και τα προσωπικά στοιχεία του χρήστη/πελάτη 

κρυπτογραφούνται με βάση το πρωτόκολλο κρυπτογράφησης SSL 128-bit. Η κρυπτογράφηση 

είναι ουσιαστικά ένας τρόπος κωδικοποίησης της πληροφορίας μέχρι αυτή να φτάσει στον 

ορισμένο αποδέκτη της, ο οποίος θα μπορέσει να την αποκωδικοποιήσει με χρήση του 

κατάλληλου κλειδιού. Κάθε φορά που συνδέεται με το ηλεκτρονικό κατάστημα της 

επιχείρησης, όλη η επικοινωνία ανάμεσα στον υπολογιστή του χρήστη και τα συστήματα της 

επιχείρησης κρυπτογραφείται με χρήση κλειδιού 128 bits. Δηλαδή, κάθε φορά που στέλνει 

πληροφορίες προς το σύστημα, ο browser τις κρυπτογραφεί πρώτα με χρήση κλειδιού 128 

bits και στη συνέχεια τις στέλνει στο σύστημα. Το σύστημα της επιχείρησης αποκρυπτογραφεί 



πρώτα τις πληροφορίες που λαμβάνει χρησιμοποιώντας το ίδιο κλειδί (που προκαθορίζεται 

με την έναρξη της σύνδεσης του χρήστη με την υπηρεσία) και στη συνέχεια τις επεξεργάζεται. 

Τα συστήματα της επιχείρησης, αποστέλλουν πληροφορίες ακολουθώντας την ίδια 

διαδικασία κρυπτογράφησης. 

Κωδικοί Εισόδου (Username) & Ασφαλείας (Password): 

Για την είσοδο στο ηλεκτρονικό κατάστημα της επιχείρησης ο χρήστης χρησιμοποιεί δύο 

κωδικούς, τον Kωδικό Εισόδου (Username) και τον Προσωπικό Μυστικό Κωδικό Ασφαλείας 

(Password). Το ηλεκτρονικό κατάστημα της ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ δίνει τη δυνατότητα να μεταβάλλει τον 

Προσωπικό Μυστικό Κωδικό Ασφαλείας (password) όσο συχνά επιθυμεί και η επιχείρηση 

συνιστά, για λόγους ασφαλείας, να αλλάζουν οι χρήστες το password σε τακτά διαστήματα 

και να αποφεύγουν τη χρήση των ίδιων κωδικών. 

Προσωπικά Δεδομένα - Απόρρητο Συναλλαγών: 

Τα στοιχεία των χρηστών (όνομα, επάγγελμα, ηλεκτρονική διεύθυνση, διεύθυνση κατοικίας, 

σταθερό τηλέφωνο, κινητό τηλέφωνο κλπ.) και των συναλλαγών των χρηστών του 

ηλεκτρονικού καταστήματος θεωρούνται απόρρητα, όπως και στις συνήθεις συναλλαγές σε 

εμπορικό κατάστημα. Οι χρήστες κατά την παροχή των στοιχείων τους στα πλαίσια των 

συναλλαγών τους όπως και με το παρόν, θα ενημερώνονται από την επιχείρηση και 

συναινούν και αποδέχονται την επικείμενη επεξεργασία των στοιχείων αυτών προσωπικών 

δεδομένων, για τις ανάγκες της ομαλής και ευχερούς μεταξύ των μερών συναλλαγής, καθώς 

επίσης και της διαβίβασης των στοιχείων αυτών σε αποδέκτες οι οποίοι θα προσδιορίζονται 

συγκεκριμένα και είναι οι υπάλληλοι και προστηθέντες της εταιρίας στα πλαίσια της 

διεκπεραίωσης της καταρτιζομένης σύμβασης. Επίσης και με τον παρόν γνωστοποιείται η 

ύπαρξη του δικαιώματος πρόσβασης και του δικαιώματος εναντίωσης του άρθρου 12 και 13 

του Ν. 2472/1997. Βεβαιώνεται ότι μόνο εξουσιοδοτημένοι υπάλληλοι έχουν πρόσβαση στις 

πληροφορίες των συναλλαγών και μόνο όποτε αυτό είναι αναγκαίο, π.χ. για τη διεκπεραίωση 

των παραγγελιών. 

Κατά τα λοιπά η επιχείρηση δεσμεύεται να μην αποκαλύψει τα στοιχεία των πελατών και των 

συναλλαγών τους, εκτός αν έχει έγγραφη εξουσιοδότηση από τους ίδιους, ή αυτό 

επιβάλλεται από δικαστική απόφαση ή απόφαση άλλης δημόσιας αρχής. Τα προσωπικά 

δεδομένα που δηλώνονται στο ηλεκτρονικό κατάστημα με το εμπορικό σήμα ________ 

χρησιμοποιούνται αποκλειστικά από αυτό ή συνεργαζόμενες με αυτό επιχειρήσεις, με σκοπό 

την υποστήριξη, προώθηση και εκτέλεση της συναλλακτικής σχέσης, την προώθηση αγαθών 

και την ενημέρωση των πελατών.  

Cookies 

 

Το ηλεκτρονικό κατάστημα www.epoliteiastore.gr χρησιμοποιεί cookies ως μέρος της 
διευκόλυνσης αλλά και λειτουργίας των υπηρεσιών μέσω της ιστοσελίδας του. Το cookie είναι 
ένα μικρό ηλεκτρονικό αρχείο, αποτελούμενο από αριθμούς και γράμματα, το οποίο 
αποστέλλεται από μια διαδικτυακή τοποθεσία και αποθηκεύεται στην ηλεκτρονική συσκευή 
του χρήστη, επιτρέποντας σε ιστοσελίδες όπως το epoliteiastore, να λειτουργούν χωρίς 
τεχνικές ανωμαλίες, να συλλέγονται πολλαπλές επιλογές του χρήστη, να αναγνωρίζουν τους 
συχνούς χρήστες, να διευκολύνουν την πρόσβαση τους σε αυτή, και για τη συλλογή 
δεδομένων για τη βελτίωση του περιεχομένου της ιστοσελίδας. Σας ενημερώνουμε ότι τα 
cookies είναι απολύτως αναγκαία για να λειτουργεί σωστά η ιστοσελίδα epoliteiastore.gr. Τα 



Cookies που αποστέλλονται από την διαδικτυακή μας τοποθεσία και αποθηκεύονται στην 
ηλεκτρονική σας συσκευή είναι τα παρακάτω: 

 

IIS session cookie 

Google Adwords 

Google Adwords Conversion 

Google Analytics 

 

 

Απενεργοποιώντας τα Cookies, συγκεκριμένες λειτουργίες της ιστοσελίδας δεν θα είναι 

διαθέσιμες. 


